Breuken, kommaretallen en procenten )

Zet de volgende procenten en breuken om in kommagetallen en rangschik ze van
klein naar groot.
Zet de getallen op de juiste plaats op de getallenas.
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Zet de getallen van oefening 2 op de getallenas.
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Noteer de juiste breuk bij de aangeduide plaatsen.
Zet telkens de breuk om in een kommagetal.
2/5 6/5 9/5 13/5
0 0,I4 1,|8 |2 2,6 3

! | ] ]
i ;
!

{ Thema 11 — Deelnemen is belangrijker dan winpen e
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0,001 en met 05

Hoofdrekenen: vermenigvuldigen met 0.3 met 0,01 met
delen door 0,1 door 0,00 door 0,001 en door 0,5

Los op Je mag tussenstappen noteren

= 4 10 = 0
45 100=004
V=4 taoo 0004 s
w4 o2=1

01 x 70 = 110van70=7

0,01 x 70 = /100 van 70 = 0,7
0,001 x 70 = 11000 van 70 = 0,07
05 x 70 = 1/2van 70 = 35

0,1 x 287 = 28,7 10,001 x 27 = 0,027 10,01 x 650 = 6,5
05 % 1050 = 525 {001 x 572 =0572(05 x28 =14
0,01 x 842 = 8,42 |05 x 1290 =645 |0,001 x 4587 = 0,457
0,001 x 25000 = 25 0,001 x 33600 =33,6 1001 x 124 = 1,24
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(Hnafér@%{mm: vermenigvaldigen met 0,1; met 0,08 S
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001 x s15= 0,5
o5 xise0 <65
ca68= 134 {01 x 20 =

i Thema § - Waarvoor wij 20rg dragen Jreem’
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rmenigvuldigen met 0,

Los op.

0,01 x 25 = 0,23
0,001 x 80083 = 80,083
05 x 229 = {14,5
00 x 35 = 35

: ___,_w...{‘;}m ma 4 ~ Waarvoor wij zorg tirageﬁ)

05  x 549 =  274,5
0,001 x 205 = 0,205
0,01 x 8518 = 85,18
0,1 x 829235 = 829235
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Naam:

Klas:

Datum:

Klasnummer:

De bewerking die eerst komt, is al aangeduid.

"1 Noteer de tussenuitkomsten.
1 Werk uit.

150 -45 +85=105+85=190

2 x (2500 +1500) =2x4000=8000

75+100:4=75+25=100

30x (154 25)=30x%x40=1.200

I} Onderstreep de bewerking die eerst komt.
[7 Noteer de tussenuitkomsten.
1 Werk uit.

2800-1500+750=1300+750=2050_

7200:(200-110)=7200:90=80. oo

3 600 +40 X 20 = 3.600 + 800 = 4 400
1200:{15%x20)=1200:300=4 ...

(6x5)+(800:20)+30=30+40+30=100

356 +360:3=356+120=476__
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: Naam: Datum:

Klas: Klasnummer: ...

) I Duid alles aan wat past bij de gegeven figuren.

figuur 1 figuur 2 figuur 3 figuur 4 figuur 5
SK 24

CIniet-veelhoek | & niet-veelhoek | Tl niet-veelhoek | Clniet-veelhoek | Ciniet-veelhoek

K veelhoek Cveelhoek veelhoek veelhoek veelhoek

regelmatige |Iregelmatige regelmatige |Jregelmatige |Cregelmatige
veelhoek veefhoek veelhoek veelhoek veelhoek

[1 Noteer de best passende naam voor figuur 3: regelmatige achthoek

[1 Noteer de best passende naam voor figuur 5: trapezium

[1 Zet een kruisje in alle veelhoeken.

1 Omkring alle regelmatige veelhoeken.
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Klasnummer: ..

Een vrachtwagen die 7 500 kg kiezel vervoert, rijdt naar de weegbrug.
Het totale gewicht dat op de weegbrug is af te lezen, is 16 ton.
'] Vul passend aan met tarra, netto of bruto.

De lege vrachtwagen =tarra

De volle vrachtwagen=bruto_______

Tarra=bruto. ... minpetto_____

1 Vul de tabel aan.

bruto tarra hetto
= de inhoud van de
=devolle. .. vrachtwagen | =delege . vrachtwagen vrachtwagen
16.000 kg | 8 500 kg | 7 500 kg
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